

# 换煤球的瞬间,两岁女儿命丧车轮

通讯员 薛燕  
快报记者 李梦雅  
发自雨花台区检察院

就在自己换煤球的一瞬间,蒋艳玲发现女儿不见了,她赶紧跑到家门外,看到的一幕让她完全崩溃:女儿没有像平常一样跌跌撞撞地跑过来向她撒娇,而是躺在血淋淋的地上纹丝不动。她这才知道,女儿就在她不注意的几分钟里偷跑出来,结果被粗心的司机撞倒。

## 倒好车后才发现撞孩子

这个粗心司机叫杨海阳,今年30岁,2008年,杨海阳因犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪被法院判处缓刑。今年5月18日,因为有一批货要来,杨海

阳便开着朋友的面包车去接货。搞定之后,为了方便卸货,一路倒车,倒了将近30米之后,杨海阳才从车上下来,并朝要货单位走去。

走了一段路之后,杨海阳总觉得有什么不妥,回头一看,这才发现有个小孩子躺在车子前面,已经昏迷不醒。“这孩子肯定是我撞的,刚刚没有撞其他车子过去!”杨海阳心里一咯噔,马上跑上前去。

## 出门发现孩子倒在血泊中

就在杨海阳四处寻找孩子家长的时候,蒋艳玲也发现女儿不见了,她跑出家门外,杨海阳看她一脸焦急的模样,猜到这就是孩子的妈妈。“我可能撞到你家小孩了,你去看!”杨海阳说。听了杨海阳的

话,蒋艳玲立即朝着他所指的方向跑去,果然,被撞的孩子就是自家两岁的女儿。

“啊!宝宝你醒醒啊,妈妈来了!”蒋艳玲哭个不停,杨海阳见此情景,立即提醒蒋艳玲先送孩子去医院,自己则会在现场报警。“你放心,我不会跑的!”杨海阳说。蒋艳玲也不管这么多,抱起女儿就往医院跑去,可是,因为车子碾到了孩子头颅,孩子最终因抢救无效死亡。

## 伤心妈妈获赔20多万

转眼间失去了活蹦乱跳的女儿,最伤心的人莫过于蒋艳玲,从她的哭诉中得知,蒋艳玲是带着孩子跟丈夫一起来南京打工的,孩子一直由她照看,当天她因为要做

家务,就给了孩子一个玩具让她在房间玩。“没想到她趁我不注意的时候就跑出门玩了,就这么几分钟。孩子,都是妈妈的错啊!”蒋艳玲痛苦不已。

而事故发生之后,杨海阳立即报了警,他也因涉嫌交通肇事罪归案。“我倒车的时候怎么就没发现这个孩子啊!”杨海阳很是自责。

考虑到对孩子家人的伤害,杨海阳积极赔偿,双方最终达成协议,杨海阳赔偿孩子父母20多万。拿到赔偿后,蒋艳玲和丈夫考虑到杨海阳并非故意,也很努力地赔偿,表示原谅肇事司机。目前,杨海阳因涉嫌交通肇事罪正在雨花台区检察院审查办理中。(文中人物系化名)

# 博士醉酒,看到警察喊“兄弟”

快报讯(记者 顾元森)前晚11点多,一名30岁左右的男子醉倒路旁,民警接警赶到现场后,得知该男子是南京某高校的一名博士,这名男子见到警察连声称自己没醉,还对民警说,“兄弟,我们再来一瓶!”

当时,一名路人经过江东北路一家大酒店附近,看到这名男子倒在路边的花坛边,身旁放着一只黑色的包。路人见男子昏迷不醒,害怕他出事,立即报了警。很快民警便赶到现场,民警一靠近这名男子,便闻到男子身上一股酒气。民警摇

醒该男子,男子迷迷糊糊睁开眼,嘴里嚷着:“我没醉!还能再喝!”民警拍了拍他,让他清醒一下,结果男子看到民警,不在乎地说:“兄弟,我们再来一瓶!”男子此举让民警哭笑不得。围观者也纷纷苦笑:“喝酒能喝到这种程度,这不是丢人嘛!再说,喝这么多酒,自己的身体也扛不住呀!”

最后,民警从醉酒男子的包里找到了手机,联系上男子的妻子,巧的是,她正好在龙江新城市广场附近。很快,她便赶到了现场,并将丈夫带回了家。(张先生爆料奖40元)

# 浦口码头岸边漂来惨死江豚

“它天生一副可爱的笑脸,却这样惨死,太可怜了!”昨天中午,有市民在靠近浦口轮渡码头的江面上发现一具漂浮着的“大鱼”尸体,靠近一看才认出是一只身受重伤死亡的国家二级保护动物江豚,这让

大家非常惋惜。“这条江豚看样子可能已经死亡好几天了,被浪头推到码头这里才被人发现。”中午时分,许多乘坐渡轮的市民都发现了漂在岸边的江豚,赶紧报警。记者看到,这具长约1米5的江豚尸体基本完整,光滑的表皮由于长时间浸泡已经脱落

腐烂,发出淡淡的腥臭味。尽管已经死亡多时,江豚圆润的头部,一张大嘴仍旧保持“招牌式”的微笑,让人看了怜惜不已。在江豚的腹部到尾部,有一条长约50厘米呈直角的锐器划下留下的伤口,江豚尾部几乎脱落,肠子等内脏也从伤口流出,由此几乎可以认定,这就是江豚的致命伤。“这伤口应该是大船螺旋桨打的。”一位年长的市民说,江豚的习性喜欢逐流前进,还爱追逐江中的船只,但连续恶化的长江水质和江面上不断增加的船只已经成了江豚最大的杀手。

下午1时许,渔政工作人员赶到。经鉴定,死亡的是一只成年江豚,工作人员随后把江豚尸体拖至下关江边,待检查后作深埋处理。快报记者 杨成

(钱先生爆料奖40元)

# 坚强女孩,得知病情后哭着安慰家人

《养父走了,生父来了却不相认》后续

“我吃早饭时看见了报道,这个姑娘太可怜了!”九中一位不愿意留名的教练昨天上午9点第一个打进了爱心热线,表示要捐款1800元;在南京打工的安徽人李先生说,“我日子过得也不好,但是我也要表示一下心意。”一位捐助者给爱心热线发来这样的短信:“大家都帮一下,这个姑娘很快就能渡过难关的!”昨天,快报B9版报道了身患白

血病的花季少女吴道梅,她曲折的生生和遭遇牵动了很多人的心!一天时间,快报读者为她捐款6300元。昨天下午3点,记者把读者委托转交的捐款送到了鼓楼医院,交到吴道梅生父陆义民的手中。

因为连续陪夜,他已经面容憔悴。“谢谢,谢谢”,接过捐款,这个朴实的农民眼眶里全是泪水。陆义民说,一个上午有好几位好心人拿着快报来看望吴道梅,一位曾经身患癌症最终战胜病魔的女读者,特意在丈夫的陪同下来给吴道梅鼓劲,不仅捐了200块钱,

还带回家煮了百合汤再送来。还有一位康复的女尿毒症患者,也来给吴道梅加油打气。

正在接受化疗的吴道梅,终于还是知道了自己的病情,她大哭一场之后,用超乎寻常的坚强安慰家人:我会挺过来的。陪伴在她身边的生父陆义民(化名),因为16年前把女儿送给他人懊悔不已,他一刻不离地用辛劳来偿还对女儿的爱,尽管女儿还不能叫他一声“爸爸”。

这两天,养母和生父两家人都在为筹钱而奔波,据主治医生介绍,吴道梅第一阶段的化疗大约需要15天,之后医

院会作出一个评估,如果效果好将继续化疗,效果不好还要另行采取方案。化疗取得成功后,需要进行骨髓移植。这是一条艰辛而有风险的路,高昂的手术费用更让养母和生父两个农民家庭负担不起。

今天是周六,热心的读者可以前往鼓楼医院住院部2号楼11楼26床,去看望这个不幸的女孩。如果您想为她捐款,可以向我们为她建立的爱心账号上打款:6222 0243 0101 7881 275 中国工商银行吴道梅。爱心资助热线:13770596060 快报记者 钟晓敏 王凡

# 神奇!自来水管里竟流出矿泉水

■五重十二层净化:去除自来水中的菌、氯、重金属、有机物 ■最新科技成果:家用“微型净水厂”走进千家万户

你相信吗?将洗完拖把后含有各种细菌和脏东西的黑色污水经过水益生五核超能净水机的处理后,竟然瞬间流出清澈香甜的弱碱性小分子团水,当工作人员当场拿起杯子接水并一口喝下时,现场所有的群众全部惊呼起来,一时间,人们都惊呆了!这是昨日,笔者在水益生体验馆中看到的惊人一幕。

当笔者接了一杯经过水益生超能净水机处理后拖把水后,发现水质清澈透亮,没有一丝杂质。鼓起勇气尝到嘴里,竟然觉得水中有一丝甘甜,就像我们平时所喝的矿泉水一样。工作人员向笔者展示了国家相关部门的权威检测报告,在报告上的数据中,笔者发现,经水益生超能净水机处理过的水质质量已经完全超越矿泉水,这一成果表明,国人也能像欧美国家的家庭一样能够使用上高品质的饮用水。

## 你家的自来水,生病了吗?

笔者清楚的记得,在三年前一位欧洲同行来到中国时说的一句话,他说:为什么中国人喝的水和冲厕所的水都是一样的?而在欧洲,饮用水和生活用水是完全分开的,而

且欧洲的水质干净到只要打开水龙头就可以直接饮用,当时笔者十分尴尬,不知如何回答。由于国内的自来水通常使用氯来消毒,水中余氯味道十分严重,因此这位欧洲同行在中国一直都在超市里购买矿泉水饮用。

在这件事以后,笔者专门对中国的自来水情况进行了调研,在调研中发现,自来水中含有很程度的氯超标,放出的水中氯气味很重,在北方的一些城市甚至会看到漂白粉的存在,而水中的余氯会破坏维生素C,引发动脉硬化、心脏病等。另外,氯本身就是一种有毒气体,和在有机物反应后会生成致癌物质——三氯甲烷。

因此,在国内,我们必须要把水烧开后才能放心饮用,因为自来水中还存在大量的细菌和微生物。然而,在水烧开后,我们还会发现有大量的水垢出现,这是由于,水中含有大量有害的重金属,如铅、汞、镉等,不但影响了水质的口感,长期饮用更会危及肝脏、肾脏。

在国内的高层住宅中,往往都使用二次供水,一旦贮水池污染,将会导致大量细菌、病毒、藻类滋生,易



水益生净水系统进入多所学校,受到广大师生及家长的一致好评。张评

诱发传染病。自来水多数呈弱酸性,而人体健康的体液应呈弱碱性,长期饮用酸性水,会形成酸性体质,导致多种慢性疾病产生。

人每天至少需要饮用2500ML的水,如果连长期饮用的水都已经“生病”,人能不生病吗?

## 弱碱性小分子水,保护全家健康

水益生超能净水系统,采用国际最新专利技术,对家中自来水进行五级十二层过滤,将自来水中的余氯、有机物、铁锈、重金属、细菌病毒等有害物质有效滤除,完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》,另外,它最突出的科学贡献在于,将水分子通过超滤分子筛打碎,重组为只有0.01微米弱

碱性小分子水,相当于头发丝的100万分之一,市民只需拧开水龙头,就可以喝上有益于健康的弱碱性小分子水。

## 新成果荣获国家五项认证

据悉,上海益钦生物科技有限公司推出的水益生家庭超能净水系统,其专利技术已获得了NSF美国认证、ISO9001:2000质量管理体系认证、中国国家知识产权局发明专利、保健协会资质、产品质量监督检验所检验等多项权威认可。并且经中国疾病预防控制中心权威检测报告显示,对多种疾病具有防治功能。2008年5月,被中国环保局批准为中国环保产品重点推广品牌,荣获中国315诚信品牌。市民或拨打4006-752-7891向详情。

### 水益生改变食物,尝得到

- 水果和蔬菜 在食用、烹饪或者贮藏蔬果前,把它们浸泡在水益生超能水中5-10分钟,可以去除果蔬表面农药残留。而且吃起来更甜更松脆,即使放在冰箱一周依然能保持新鲜。
- 泡茶、煲汤,煮米饭 用冷水可泡茶,并且相比普通自来水能保留更多营养,茶色清亮,口感明显香醇;煮饭和煲汤,不仅能去除大米的有机物残留而且米饭更加松软,口感香甜,而汤则更加浓郁,香飘四溢,并能增加营养成份的吸收。

### 水益生改变身体,感觉到

- 抽烟、喝酒 不易醉不会累 水益生超能水能迅速中和烟酒产生的大量酸性物质,调节人体酸碱度,清除自由基。饮用之后能明显感觉到嗓子不会干痒,痰也少了,喝酒后胸闷、头疼、胃里难受的感觉也没有了,酒量明显提高。长期饮用水益生,清烟毒、解酒毒、排血毒,养肺护肝,防“三高”。

### 水益生改变容貌,看得到

- 降脂、瘦身和减肥 水益生直饮水能更好地去除身体垃圾,并且加快新陈代谢,降低血脂,清除皮肤及血液中多余的脂肪。而且小分子水更容易被皮肤所吸收,瞬间补充皮肤所缺水份,每天用水益生超能水洗脸,水水嫩嫩、白里透红,而且不会生痘痘,如果您想身材更苗条,容貌更美丽,那就多喝水益生吧!

### 水益生康复疾病,做得到

水益生活性水呈弱碱性,且呈小分子团性质,长期的饮用能帮助体口的酸碱平衡,增加胰腺及身体各部位细胞活力,对于酸性体质引起的痛风、结石、三高、便秘、肥胖、糖尿病以及心血管等问题有很好的功效。连续饮用一个月左右,“三高”症状即能明显好转,糖尿病并发症也能得到有效控制。

## 大品牌,更权威 售后服务更贴心

凡安装水益生家庭超能净水系统的消费者,自安装之日起可享受:  
一、免费上门安装、调试  
二、一年内免费维护保养一次  
三、家庭超能净水系统各零部件享受两年免费质保服务  
四、过质保时间范围,享受终身保修服务

## 响应国家号召,致力改善全民用用水健康

# 拨打电话订购享受巨额优惠体验

为了全面改善居民饮水水质,让更多的消费者用上具有弱碱性、小分子团、富含各类有益矿物质的健康好水,水益生厂家协同国家相关部门正式启动“全民健康用水计划”。6月27日至28日,凡电话订购的消费者均可享受巨额的优惠。南京地区市民可拨打**4006-752-789**预约报告体验,同时享受免费上门安装服务。(本公司内工作人员及家属不得参与此次活动) 抵用券限量发放100张,数量有限,先订先得,发完即止!